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Poco más del 40% de los  rionegrenses (45% en Fray Bentos y 42% en Young) 
aprueban la gestión cumplida hasta ahora por el intendente departamental 
Óscar Terzaghi (FA). 
  
Calles, generación de empleo, tránsito y más obras son las principales 
demandas de los consultados, siendo servicios municipales y limpieza las áreas 
de gestión mejor vistas por la población. 
  
Mercedes Long, alcalde de Young, logra un fuerte apoyo en el Municipio más 
grande del departamento: casi 3 de cada 4 consultados por MPC aprueban su 
gestión, lo que posiciona al Partido Nacional como franco favorito a retener 
esa alcaldía, y a ella para ser reelecta. 
Ya para elección a intendente, en Fray Bentos hay una fuerte paridad entre el 
FA  y el PN, que se rompe en Young en favor de los blancos 35 a 27%.   
 
 
 
 
 
FICHA TÉCNICA. 
Encuesta probabilística de hogares con selección aleatoria, polietápica, estratificada por zonas, realizada con el 
Sistema de Estratificación Departamental (SED), exclusivo de MPC. 
UNIVERSO: personas mayores a 18 años. 
TAMAÑO MUESTRAL: 550 encuestas. 
MARGEN DE ERROR ESPERADO: no mayor al 3.2% 
ÍNDICE DE CONFIABILIDAD: superior al 96%. 
ZONAS DE INVESTIGACIÓN: Fray Bentos y Young . 
                                      
Realizada entre los días 18 y 23 de octubre de 2018. 
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Fray Bentos 
1. GESTIÓN INTENDENTE SR. ÓSCAR TERZAGHI. 
Satisfactoria          45%                   
Regular                   36%         
Insatisfactoria      14%           
No Sabe                     5%           

 
 
 

2. GESTIÓN EN OBRAS. 
      Satisfactoria            43%                                                                       
      Regular                     37%                                                                       
      Insatisfactoria        17%                                                                          
      No Sabe                       3%                                                                      
 
 
 

3. GESTIÓN EN SERVICIOS. 
Satisfactoria             76% 
Regular                      22% 
Insatisfactoria            2% 
No Sabe                        0%  

 
 
 

4. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria             38% 
Regular                      34% 
Insatisfactoria         26% 
No Sabe                        2%  

 
 
 

5. GESTIÓN EN LIMPIEZA. 
Satisfactoria             78% 
Regular                      22% 
Insatisfactoria            0% 
No Sabe                        0%  

 
 
 

6. GESTIÓN EN TRÁNSITO. 
Satisfactoria             33% 
Regular                      37% 
Insatisfactoria         29% 
No Sabe                        1%  

 
  



 

7. EN QUE ÁREAS LA IDRN DEBE MEJORAR GESTIÓN... 
(la suma puede dar más de 100% pues se podían citar hasta 3 ítems) 

Calles                                                 43% 
Generación de empleo               35% 
Tránsito                                            25% 
Obras                                                 15% 
Iluminación en barrios              15% 
Caminos rurales                               7% 
Animales sueltos                             4% 
No sabe/ nada en especial           7% 

 
 

 

 

 
8. INTENCIÓN DE VOTO PARA INTENDENTE. 
P. Nacional       33% 
F. Amplio          30% 
P. Colorado         9% 
Ninguno              9% 
No Sabe             19%  
 

 

 

 

 

 

9. INTENCIÓN DE VOTO PARA PRESIDENTE. 
P. Nacional       31% 
Larrañaga    55% 
Lacalle Pou  30% 
Alonso              8% 
NS                       7% 

F. Amplio          26% 
P. Colorado      12% 
Ninguno            13% 
No Sabe             18%  
 

 

 
 
 



Young 
10. GESTIÓN INTENDENTE SR. ÓSCAR TERZAGHI. 
Satisfactoria          42%                   
Regular                   39%         
Insatisfactoria      11%           
No Sabe                     8%           

 
 
 

11. GESTIÓN ALCALDE DRA. MERCEDES LONG. 
Satisfactoria          71%                   
Regular                   23%         
Insatisfactoria         2%           
No Sabe                     4%           

 
 
 

12. GESTIÓN EN OBRAS. 
      Satisfactoria            55%                                                                       
      Regular                     35%                                                                       
      Insatisfactoria           8%                                                                          
      No Sabe                       2%                                                                      
 
 
 

13. GESTIÓN EN SERVICIOS. 
Satisfactoria             86% 
Regular                      12% 
Insatisfactoria            2% 
No Sabe                        0%  

 
 
 

14. GESTIÓN EN CALLES. 
Satisfactoria             47% 
Regular                      32% 
Insatisfactoria         21% 
No Sabe                        0%  

 
 

15. GESTIÓN EN LIMPIEZA. 
Satisfactoria             88% 
Regular                         8% 
Insatisfactoria            4% 
No Sabe                        0%  

 

 
 



 
16. INTENCIÓN DE VOTO DEPARTAMENTAL. 
P. Nacional       35% 
F. Amplio          27% 
P. Colorado         5% 
Ninguno              4% 
No Sabe             29%  
 

 

 

 

 

 

17. INTENCIÓN DE VOTO PARA ALCALDE. 
P. Nacional       38% 
Mercedes Long    53% 
José Obando         16% 
Patricia Solari     10% 
No sabe/ otros    21% 

F. Amplio          20% 
P. Colorado         4% 
Ninguno              4% 
No Sabe             34%  
 

 

 

 

 

 

18. INTENCIÓN DE VOTO NACIONAL. 
P. Nacional         35% 
Jorge Larrañaga   38% 
Luis Lacalle Pou   33% 
Verónica Alonso  10% 
No sabe                    19% 

F. Amplio            15% 
P. Colorado           8% 
Ninguno                7% 
No Sabe               35%  
  

 


